



*Handwritten signature or initials in blue ink.*

*Ata n.12/2014*

*DA REUNIÃO DA JUNTA DE FREGUESIA DE SOURE*

*REUNIÃO (1) ordinária de 27 de novembro de 2014*

*PRESENTES*

*Presidente: José Manuel Coelho Bernardes*

*Secretária: Dulce Helena Rocha Vieira*

*Tesoureiro: António José Fernandes Gonçalves*

*1º Vogal: Anabela Costa Mendes Brás*

*2º Vogal: António dos Santos Caetano*

---

*HORA DE ABERTURA (2) 21,00 horas*

*LOCAL: sede da Junta de Freguesia de Soure (sala de reuniões)*

*FALTOU POR MOTIVO JUSTIFICADO:*

---

---

---

*FALTAS NÃO JUSTIFICADAS:*

---

---

---

*(1)–Ordinária ou extraordinária*

*(2)- Deve ser declarada aberta a reunião quando haja quórum*

## **Período de Antes da Ordem do Dia**

### **PONTO 1. INFORMAÇÕES**

O senhor Presidente informou que a Junta de freguesia se fez representar em vários eventos realizados na freguesia, a convite das seguintes entidades:

- Comissão de Festas em Honra do Divino Espírito Santo, para uma “Noite de Fados”;
- Centro Recreativo do Casconho, na comemoração do 30.º aniversário;
- Grupo de Folclore do Melriçal, no almoço convívio;
- Associação Social, Recreativa e Cultural de Pouca Pena, no almoço anual de sócios;
- Rancho Típico de Paleão, no almoço convívio;
- Centro Paroquial de Fonte da Relva, no magusto;
- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Soure, nas comemorações do seu aniversário;

O senhor Presidente informou ainda que se realizou no dia 19 do corrente, nas instalações da Comunidade Intermunicipal de Coimbra uma reunião sobre o traçado dos caminhos de Fátima que a CIM RC está a elaborar e do qual dará conhecimento oportunamente à Junta de Freguesia para que esta apresente sugestões.

## **Período da Ordem do Dia**

### **PONTO 1. CULTURA, DESPORTO E TEMPOS LIVRES**

#### **❖ DESPORTO**

A Secção Columbófila de Soure solicita um troféu para ser entregue no campeonato columbófilo. Foi deliberado, por unanimidade atribuir um troféu. -----

### **PONTO 2. PROTECÇÃO CIVIL**

#### **❖ BOMBEIROS – ASSOCIAÇÃO HUMANITÁRIA DOS BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE SOURE – APOIO AO FUNCIONAMENTO**

O substituto legal do Senhor Presidente, António Gonçalves, deu conhecimento aos restantes membros do executivo que esteve presente nas comemorações realizadas pela Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários de Soure, tendo sido oportuno, naquele dia, a entrega do valor de dois mil euros para apoio ao funcionamento daquela Associação. Assim, solicita que seja ratificada esta decisão pelos restantes membros do executivo. Foi deliberado, por unanimidade, ratificar a decisão tomada pelo tesoureiro da Junta de Freguesia e substituto do Senhor Presidente. -----

O Senhor Presidente da Junta de Freguesia, não participou nesta votação, tendo-se ausentado da sala de reuniões. -----

#### **PONTO 4. 6ª ALTERAÇÃO ORÇAMENTAL 2014 E 4ª ALTERAÇÃO AO PPI/2014**

O substituto legal do Senhor Presidente propôs que fosse aprovada a alteração orçamental e a alteração ao PPI. Foi deliberado, por unanimidade, aprovar as alterações propostas. O senhor Presidente da Junta de Freguesia ausentou-se, não tendo participado na votação. -----

Por nada mais haver a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a reunião, pelas 23,15 horas, da qual foi lavrada a presente ata, que depois de lida foi aprovada, por unanimidade. -----

E eu, Dulce Helena Rodrigues, secretária da Junta, a subscrevi.

O Presidente de Junta, Jos Manuel Coelho Bernardes

Os Membros do Executivo,

Dulce Helena Rodrigues  
António José Fernandes Gonçalves  
Luís Carlos Fernandes  
António das Neves Santos